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Studentská Galerie Edikula pokračuje ve své výstavní činnosti i za současných 

proti-pandemických opatřeních. Po side-specific instalaci Spím, tedy hýbu Nely 

Bártové představuje Galerie Edikula grafický soubor s názvem Stále žijem. 

vytvořený absolventy a studenty grafiky fakulty umění OU. Výstava bude ke 

zhlédnutí od 21. dubna do 16. května 2021 v provizorním výstavním prostoru 

Čítárny FF MU, přístupné z ulice Arne Nováka.  

 

Galerie Edikula kvůli zpřísnění karanténních opatření minulého roku na čas opustila 

výstavní prostor budovy C Filozofické fakulty MU a přesunula se do její čítárny. Až do 

konce března zde mohli diváci zhlédnout reprízu audiovizuální instalace Spím, tedy 

hýbu, ve které se autorka Nela Bártová zabývala tématem spánku a současně tím 

upozorňovala na zrychlování životního stylu naší společnosti, ve které je důležitost 

odpočinku často přehlížena. Po této výstavě představuje Galerie Edikula soubor 

grafických pohlednic Stále žijem. absolventů a studentů ateliéru grafiky Fakulty umění 

Ostravské univerzity (Klára Lašová, Andrej Kysucký, Monika Poljaková, Simona 

Šavelová, Erika Kovačičová a Alina Yessimbeková). Aktuální výstava je již třetí 

v pořadí, kterou galerie prezentuje v tomto provizorním prostoru čítárny. 

 

Stále žijem. reaguje na dlouhotrvající pandemickou situaci, která zasáhla každého 

z nás, ať už v podobě odloučení od rodiny a přátel či zhoršení našeho fyzického či 

psychického zdraví. Umělci vytvořili 336 pohlednic, které si každý den navzájem 

vyměňovali v období od 12.10. do 6.12.2020. Každá pohlednice obsahuje jednu 

pozitivní zprávu dne a je vytvořena z dostupných materiálů a technikami vlastními 

každému z autorů. V jednotlivých zprávách je zachycena škála momentálních pocitů 

a nálad, nalézáme zde humorně laděné zprávy, pozdravy a vzpomínky, současně 

však i vzkazy nesoucí tíhu dlouhých dní. Název výstavy Stále žijem. je převzatý z textu 

jedné pohlednice a ztělesňuje atmosféru pandemické situace a naději, která je často 

skryta v nevýrazných zprávách. Umělci tak upozorňují na význam vděčnosti a 

pozitivity v našich životech a kladou si za cíl vytrhnout nás z kolotoče negativních 

myšlenek. 

 

Výstava byla připravena a uskutečněna za přísného dodržování veškerých proti-

pandemických opatření. Vzhledem k tomu nebude možné výstavu zahájit slavnostní 

vernisáží. Galerie Edikula se tímto všem divákům omlouvá za neoficiální zahájení 

výstavy a doufá, že si výstavu užijí. Vzhledem k dodržování bezpečnostních opatření 

se bohužel nemohou konat doprovodné akce, ale mohou diváci výstavu zhlédnout 

přes okna čítárny. 

 

Vzhledem k proti-pandemickým opatřením Galerie Edikula musí své příznivce a 

návštěvníky požádat o dodržování všech bezpečnostních nařízení. Při „návštěvě“ 

aktuální výstavy apelujeme na diváky, aby dodržovali veškerá aktuální opatření a 



neshlukovali se před skleněnou stěnou čítárny na ulici Arne Nováka ve velkých 

skupinách. Prosíme, abyste k expozici přistupovali v rouškách či respirátorech a 

maximálně po dvojicích. Předem děkujeme všem za dodržování těchto podmínek.  

 

Galerie Edikula  

Filozofická fakulta Masarykovy Univerzity, Brno 

Arne Nováka 1 (výstava probíhá v prosklené část budovy orientované na ulice Arne 

Nováka, hned vedle vrátnice) 

 


